
A „népi meteorológia” szerint, ha Katalin
locsog, karácsony kopog. Mindez az idei évre
lefordítva: néhány napja, november 25-én
esett az eső, így az év legszebb ünnepén
fagyos hideg várható. A mondás aktualitását
- igazságtartalmától függetlenül – a naptár is
igazolja. Javában benne vagyunk az őszben,
rövidek és szürkék a nappalok, ködösek a
reggelek és Tél tábornok november 15-ére
virradóan már „csapadékkövetét” is elküldte
hozzánk egy kiadós havazás formájában. A
leghidegebb évszak már a kertek alatt som-
polyog, és vele együtt közeledik a mindany-
nyiunk szívét díszbe öltöztető karácsony is.

Ünnepi készülődés jellemzi Baja városát is.
Több utcában felszerelték már a karácsonyi
díszkivilágítást, a hétvégén pedig Kézműves
vásár nyílik a Szentháromság téren. A méltán
sikeres és népszerű jégpálya szomszédságában
helyet kapott rendezvénynek köszönhetően
ettől az évtől kezdve nem kell a Sétáló utcai
szedett-vedett bóvli miatt bosszankodnunk.

Ezzel egyidőben megváltozik a Szent-
háromság tér forgalmi rendje is. A bajai város-
vezetés elképzeléseinek megfelelően nem

személygépkocsi-parkolóként, hanem – az
átmenő forgalom megtartása mellett – valódi,
sétálós városi főtérré válik a Szentháromság tér.
A nyári időszakban megrendezett Gasztro
Udvar rendezvénysorozat már bizonyította
ennek létjogosultságát, a jégpálya pedig egyér-
telművé tette, hogy milyen funkciót kell ellát-
nia városunk ékességének.

A főtér közlekedési helyzete mostanság
teljesen kaotikussá vált, az autók össze-vissza
parkoltak, a helyzet tarthatatlanná vált.
Eddig – megszámolták – 150 autó várakozott
a téren rendezetlenül, többen figyelmen
kívül hagyták a kerékpárutat, még a lánccal
elzárt területekre is becentizték járműveiket.
Napjaink „mindenhovaautóvalmegyünk”
betegsége nem kímélte a Szentháromság tér
köveit sem, így aztán sokaknak nem lesz egy-
szerű hozzászokni az új közlekedési rendhez.
(A Szentháromság tér forgalmi változásairól
szóló térkép, magyarázattal, megtalálható a
www.hirter.hu hírportálon.) Remélhetőleg
azért ők is belátják, hogy a téren található
szolgáltatások az autókat a közeli utcák par-
kolóiban hagyva gyalogosan is elérhetők!

Egyébként a parkolásra meghagyott „szirom”
mintegy 110 személygépkocsi számára
továbbra is várakozási lehetőséget jelent.

Év vége közeledtével, a szokásos bevásárlá-
si láz elején mindenki részéről nagy türelem-
re lenne szükség, odafigyelésre, toleranciára.
A hétköznapok rohanásai közepette nem kel-
lene megfeledkeznünk a közelgő ünnep való-
di tartalmáról. Vasárnap gyújtsuk meg az
első gyertyát az adventi koszorún, készüljünk
lelkileg is az ünnepre, hogy a karácsony ne
csak két napig kopogjon…
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Karácsony kopog…
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